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	1.
	Podłoga interaktywna Magiczny Dywan.
	Projektor interaktywny wykorzystuje nowoczesne technologie, które są w pełni bezpieczne dla jego użytkowników. Produktu można używać nie tylko jako podłoga interaktywna, ale także jak stół interaktywny. Magiczny Dywan spełnia gwarancję bezpieczeństwa, gdyż nie posiada żadnych elementów, które mogłyby być zagrożeniem dla korzystających z niego dzieci. Sprawia to, że jest idealnym rozwiązaniem dla placówek edukacyjnych i wspaniałym narzędziem wspomagającym placówki terapeutyczne.
Magiczny Dywan jest interaktywnym urządzeniem projekcyjnym spełniającym jednocześnie funkcje podłogi interaktywnej i stołu interaktywnego, stanowiąc pomoc dydaktyczną dedykowaną do ćwiczeń, gier i zabaw ruchowych wraz z zestawem treści multimedialnych przeznaczonych do pracy z dziećmi w wieku szkolnym i przedszkolnym, oraz rehabilitacji osób dorosłych i starszych.
Magiczny Dywan składa się ze zintegrowanego systemu czujników, wbudowanego projektora, wbudowanego komputera oraz zestawu gier i aplikacji przeznaczonych dla dzieci w wieku przedszkolnym i szkolnym.
Wielofunkcyjny projektor zintegrowany jest z zestawem 52 ćwiczeń, gier i zabaw ruchowych do pracy z dziećmi i dorosłymi. Magiczny Dywan zapewnia możliwość zwiększania zasobów gier poprzez możliwość zdalnego wykonywania uaktualnień oprogramowania za pomocą Internetu, bez udziału użytkownika.
Wysoka funkcjonalność Magicznego Dywanu pozwala używać go w każdym pomieszczeniu z gładkim i jednolitym podłożem. Umieszczony pod sufitem projektor interaktywny tworzy wirtualną interaktywną podłogę, na której dzieci przeżywają wspaniałe przygody. Począwszy od zwykłych zabaw, kończąc na edukacji poznawczej w wielu dziedzinach wiedzy. Wielkość wyświetlanego obrazu zależy od wysokości zawieszenia urządzenia nad podłożem - zbliżona jest do prostokąta o wymiarach 2 x 3 metry. Do obsługi Magicznego Dywanu potrzeba niewiele, wystarczą pilot oraz ruchy rąk lub nóg. Projektor interaktywny wraz z pakietem dedykowanych aplikacji przeznaczony jest do użytku w różnych środowiskach.
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